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VITE TSCEl M6x25
SCREW M6x25

VIS Mbx25
SCHRAUBE Méx25
TORNILLO Méx25

VITE TBEI M6x20
SCREW Méx20
VIS Méx20
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[ TOGLIERE LA PLASTICA )
COPRIPORTAPACCHI
ORIGINALE

TAKE OFF THE RUBBER
COVERING THE ORIGINAL
CARRIER

ENLEVER LA GOMMEQUI
COUVRE LE PORTE BAGAGE
ORIGINAL

ENTFERNEN SIE ZUERST DIE
GUMMIABDECKUNG VON
DEM ORIGINAL
GEPACKTRAGER

QUITAR LA GOMA CUBRE
LPORTA EQUIPAJE ORIGINAE

PER POTER RIMONTARE IL COPRIPORTAPACCHI DI PLASTICA GRIGIO SCURO NELLA SUA POSIZIONE DI ORIGINE E' NECESSARIO
FORARLO FINO AD UN DIAMETRO DI 21mm NEI 2 PUNTI INDICATI SUL RETRO DELLO STESSO

IN ORDER TO RE-MOUNT THE GREY PLASTIC CARRIER-COVER IN ITS ORIGINAL
POSITION IT IS NECESSARY TO DRILL IT IN THE 2 POINTS SHOWN BEHIND IT TO A
DIAMETER OF 21mm

AFIN DE REMONTER LE CACHE PLASTIQUE GRIS DANS SA POSITION ORIGINALE, IL FAUT LE PERCER JUSQU'A OBTENIR
UN DIAMETRE DE 21mm AUX 2 POINTS INDIQUES AU VERSO

DAMIT SIE AM TRAGER WIEDER DIE GRAUE ORIGINALKUNSTSTQFFABDECKUNG
MONTIEREN KONNEN, IST ES NOTWENDIG WIE GEZEIGT DIE 2 PUNKTE AUF DER RUCKSEITE IN EINEN DURCHMESSER
VON 21mm ZU BOHREN

-

;ATENCION!: CARGA

ACHTUNG: MAX, SK%AAX
IMA, 5Kg.

PARA PODER REMONTAR EL CUBREPORTAEQUIPAJE DE PLASTICA GRS OSCURO EN SU
POSICION ORIGINAL ES NECESARIO FORARLO HASTA UN DIAMETRO DE 21mm EN LOS
2 PUNTOS INDICADOS DETRAS DEL CUBREPORTAEQUIPAE
ATTENZIONE: CARICO MASSIMO 5Kg
WARNING: MAX LOAD, 5Kg.
ATENTION: CHARGE MAXIMUM, 5Kg.
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o DISTANZIALE @20x20| | viTE TCEI M6x25 RONDELLA @6x18 DADO A.B. M6 COMPONENTI ECBE WIS DE (A PATINE

o 1 25/ 200¢cc fora 8.5 SCREW M6x25 WASHER @¢x18 BOIT M6 ORI AL PATS DIE EINZENEN TELE SIND B

= ENTRETOISE % RONDELLE @6x18 ECROU M6 R IGINAL EACTEILE MONTAGEKIT DER

% ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS DISTANZSTUECK SCHR?UBE M6x25 SCHEIBE @6x18 MUTTER M6 PARTIES ORIGINALES ENTHALTE
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XD ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
::: f MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK ~ \ |7. SMONTARE E FORARE LA PLASTICA ORIGINALE POSIZIONATA SUL PORTAPACCHI DELLO SCOOTER COME
O| | MOORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECiFo 2 [STAD<5chf%T;SEEINL;%L%EﬁATURA POSTERIORE EVIDENZIATA NELLA FOTO C
& PlAGGIO UBERTY 200 4 3. MONTARE IL SUPPORTO N°2 COME MOSTRATO IN FOTO D: '
: g gAECR)IEJEARéEELé P!IEATSJ{R‘)T?S TIEL’EIDSIFS%POPCS)RERNTOS CE(IJ\I\é\E INDICATO IN FOTO E ED F;
5o} : | H ITl .
3 125/200cc HicA ANGSERRATE
% ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
\ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLETUNG - ISTRUCCIONES DE MONTAJE Y,
A
\ J
— N\ (s
MOUNTING INSTRUCTIONS (CIF> INSTRUCTIONS DE MONTAGE DD BAUANLEITUNG h
1. REMOVE AND DRILL THE ORIGINAL PLASTIC COVER 1. DEMONTER ET PERCER LA PLAQUE EN PLASTIQUE 1. ENTFERNEN SIE DIE ORIGINAL PLASTIKABDECKUNG
PLACED ONTO THE SCOOTER CARRIER AS SHOWN IN POSITIONNEE SUR LE SCOOTER COMME INDIQUE SUR VOM ROLLERTRAGER WIE IM BILD A BESCHRIEBEN;
PICTURE A; LA PHOTO A; 2. MONTIEREN SIE DIE HECKVERKLEIDUNG AB WIE
2. DEMOUNT THE REAR FAIRING AS INDICATED IN PICTURE 2. DEMONTER [A CARROSSERIE ARRIERE COMME SUR LA IM BILD C BESCHRIEBEN;
C: PHOTO C; 3. MONTIEREN SIE DIE HALTERUNG NR. 2 WIE IM BILD
i MSUNT THE PLATE N 1 ARD ] SH%)WNOIN PICTU3RE§); > ’;V?%}'g%m SUPPORT N2 COMME MONTRE SUR LA 4 agﬁ%?RRgElBEII\é;DIE PLATTE NR. 1 UND DIE
4, MOUNT THE PLATE N° 1 AND THE SUPPORTS N° 3 A . |
SHOWN IN PICTURE E AND F: 4. mODIIgEE éﬁRPLL;EEIT;E‘g_%gELETS I:SUPPORTS N°3 COMME HALTSECRUNGE?IJ NR. 3 WIE IN DEN BILDER E UND
5. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN TIGHTENED. ; F BESCHRIEBE
5. VERIFIER LE BON SERRAGE DE TOUTES LES VIS. 5. ZULETZT ZIEHEN SIE ALLE SCHRAUBEN FEST.
\_ . J W,

&

3. MONTAR EL SOPORTE N2 2 COMO INDICA LA FOTO D
5. TERMINAR APRETANDO TODOS LOS TORNILLOS

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

4. MONTAR LA PARRILLA N°1"Y LOS SOPORTES N2 3 COMO INDICAN LAS FOTOS E Y F;

1. DESMONTAR Y AGUJEREAR EL PLASTICO ORIGINAL PUESTO SOBRE EL PORTAEQUIPAJE DEL SCOOTER COMO INDICA LA FOTO A;
2. DESMONTAR EL CARENADO TRASERO INDICADO EN LA FOTO C;
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